
【モニプラ】
旬の花モニタープレゼント企画
「Stay Home with FLOWERS

おうちフラワーで私を元気に︕」

応募時アンケート調査結果

2020年5⽉
花の国⽇本協議会
プロモーション推進室



モニプラ
キャンペーンページ

https://monipla.com/greensnap/campaigns/25355

応募時に
アンケートに答える

必要あり⇒⇒



性別

女性 809

男性 138

無回答 3

年代別人数

10代 3

20代 104

30代 314

40代 282

50代 158

60代 67

70代 17

80代 2

無回答 3

85%

15% 0%
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無回答

年代別人数

都道府県 ⼥性 男性 (空⽩) 総計
北海道 25 4 29
⻘森県 5 5
秋⽥県 1 1
岩⼿県 5 3 8
宮城県 7 1 8
⼭形県 2 1 3
福島県 5 5
栃⽊県 6 6
茨城県 12 2 14
群⾺県 6 6
埼⽟県 56 11 1 68
東京都 172 23 1 196
神奈川県 93 14 107
千葉県 45 7 1 53
新潟県 6 2 8
⽯川県 4 3 7
福井県 3 3
富⼭県 5 1 6
⻑野県 4 1 5
⼭梨県 1 1
静岡県 20 2 22
岐⾩県 10 3 13
愛知県 60 7 67
三重県 10 10
滋賀県 5 2 7
京都府 17 7 24
⼤阪府 53 10 63
兵庫県 52 9 61
奈良県 7 1 8
和歌⼭県 7 2 9
岡⼭県 7 1 8
広島県 20 4 24
⼭⼝県 7 1 8
島根県 2 2
⿃取県 3 1 4
徳島県 2 2
⾼知県 2 2
⾹川県 3 1 4
愛媛県 2 2 4
福岡県 26 1 27
⼤分県 5 1 6
佐賀県 1 1 2
熊本県 6 3 9
⻑崎県 8 4 12
宮崎県 1 1
⿅児島県 5 2 7
沖縄県 5 5
総計 809 138 3 950

調査期間︓2020/4/22~5/7
Q1〜Q3 回答者属性（950名）

⼥性85％
30代40代が63％



Q4.今、部屋や⾷卓に花を飾りたいと思いますか︖当てはまるものを⼀つだけお選びください。

既に飾ってる 374

飾ってみたいと思う 566

どちらでもない 9

飾りたくない 1

39%

60%

1%0%

既に飾ってる 飾ってみたいと思う どちらでもない 飾りたくない

【参照】
2018年8⽉・9⽉・10⽉
モニプラアンケート
（WEEKEND FLOWER）

n=5,427 n=3,691 n=3,181

n=950



Q5.ご⾃宅に花を飾りたい理由として当てはまるものをすべてお選びください。
（複数回答可/その他をお選びの⽅は具体的にお書きください）
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自宅に花は飾りたくない

なんとなく

自分自身が美しくなれる気がする

自宅での会話が増える

部屋が片付いてキレイになる

SNSにアップしたい

家族や友人に喜んでもらいたい

元気をもらいたい

癒やされたい

その他 59 6%
自宅に花は飾りたくない 2 0%
なんとなく 36 4%
自分自身が美しくなれる気がする 233 25%
自宅での会話が増える 349 37%
部屋が片付いてキレイになる 398 42%
SNSにアップしたい 414 44%
家族や友人に喜んでもらいたい 430 45%
元気をもらいたい 680 72%
癒やされたい 853 90%

n=950

飾りたい理由の多くは
「癒されたい」
「元気をもらいたい」



Q6.（新型コロナウイルス感染予防のため）ご⾃宅で過ごす時間が⻑くなって以降、「花やグリーンを
飾りたい」という ⼼境になられましたか︖ご⾃⾝の気持ちに近い項⽬を選んでください。

（単⼀回答/その他をお選びの⽅は具体的にお書きください）

以前に比べ、ものすごく花やグリーンを飾りたくなった 614

以前に比べ、やや花やグリーンを飾りたくなった 239

以前に比べ、花やグリーンに対する気持ちに特に変化はない 70

以前に比べ、気持ちの余裕がなく、花やグリーンに意識が向かない 6

その他 21

65%

25%

7% 1%

2%

以前に比べ、ものすごく花やグリーンを飾りたくなった

以前に比べ、やや花やグリーンを飾りたくなった

以前に比べ、花やグリーンに対する気持ちに特に変化はな

い

以前に比べ、気持ちの余裕がなく、花やグリーンに意識が

向かない

その他

9割の⼈が「花やグリーンを飾りたい」気持ちが増している
65％の⼈が「ものすごく飾りたくなった」と回答︕

90％
n=950



Q7.ご⾃宅で過ごす時間が⻑くなって以降、⾃宅に花を飾る「頻度」は実際に変わりましたか︖
（単⼀回答）

増えた 265

やや増えた 264

変わらない 367

少し減った 27

減った 27 28%

28%

38%

3% 3%

増えた

やや増えた

変わらない

少し減った

減った

過半数の⼈が「花を飾る頻度」が増えていると回答

n=950

56％



Q8.直近の、花やグリーンの購⼊状況を教えてください。ご⾃⾝の⾏動に近い項⽬を全て選んでください。
（複数回答可/その他をお選びの⽅は具体的にお書きください）
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外出せず、人と会わずに済む便利なシステムがあれば利用したい。

いつものお気に入りの花屋さんが休業してしまったので、買いに行けない。

感染予防を考えると、花屋さんにも怖くて行けない。

気軽に外出できないので、花やグリーンは購入していない。

コロナの影響で困っている花生産者の情報を知り、生産者から直接購入している。

気軽に外出できないので、花屋さんにデリバリーしてもらっている。

気軽に外出できないので、ネット通販で購入している。

主に花やグリーンを購入する目的で外出している

食材を買いに行くついでに、スーパー内で購入している。

食材を買いに行くついでに、近隣の花屋さんで購入している。

購⼊者動向

⾮購⼊者動向

n=950



Q8.その他回答
●いただきもの
＊馴染みの⼈からいただいている
＊提供してもらっている
＊近所でお花を育てているお友だちに分けてもらっている
＊知り合いが送ってくれました。

●⾃宅庭の花を飾っている
＊花壇にはたくさん植えてる。
＊花の稽古で花屋さんに定期的にいっていたが、稽古がなくなったのでわざわざ出かけようと思わなくなって、季節的に庭の花が咲くので今のところそれを使っている。
庭に花が無くなったら出かけた時にスーパーで買うか、出かけた時にいつのも花屋さんに寄るか、ネットで購⼊するかになると思う

＊春は桜が咲くのと、秋は⽗が育てた花を持ってくるのでプレゼントの時しか買わない
＊庭に咲いている花を飾っている。
＊家で作っているお花を花瓶に⼊れてかざっている
＊栽培している ＊育てている ＊庭の花をいける ＊庭で育てている
＊野⼭の花や⾃分で育てた花を飾る事が多い
＊ミントの栽培キットを買って育て始めた
＊買いには⾏かず、庭のヘデラを剪定したものを⽞関、トイレ、キッチンに飾っています。
＊コロナが流⾏ってからは買っていません。春は庭にお花が咲いているので、⼤したお花ではないのですが飾っています。
＊なかなか買いに⾏けないので、庭の花を切って飾っています。
＊散歩ついでに近所で摘んできている。（⽥舎住⺠です）
＊⾃宅庭でも多少の花類を作っている
＊お庭で咲いた花を飾ったりしている ＊庭の花で間に合わせている。 ＊庭に咲いているお花を飾っている ＊庭の花を飾っている。
＊庭の花を剪定ついでに飾ってる。 ＊マイガーデンの花を飾っています。
＊コロナが流⾏る前から⾃宅庭で育てていて咲いた花を飾っている
＊⼤きくなったポトスを切って新しく瓶に⼊れて⽔耕栽培を始めました。
＊趣味が花の⽣育で、庭には季節の花を絶やすことなく咲かせている
＊⾃宅の庭で育てているお花をカットして、⽞関や部屋に飾っている。
＊買いに⾏けなくて、花壇のものを切って飾っています。
＊花屋は避けてるので、家に⽣えている花を切って飾る程度です。
＊外で育てている花を⼩さい花瓶でも飾っています。
＊いつも利⽤している花屋が臨時休業中なので、⾃宅の庭に植えてある花やグリーンを切り花として⾃宅に飾っています。
＊3⽉までは⼦供の⽣け花教室のお花を飾っていたが、今⽉からは⾏ってないので、庭の花を切って飾った。そのため購⼊はしていない。



●その他の購⼊場所・購⼊⽅法
＊近くの朝市で
＊ホームセンターに⾏ったついでに、購⼊している。
＊⺟を買い物に連れて⾏くのにホームセンターで⼀緒に購⼊している
＊⼈と会話する必要が無い安⼼感から、ホームセンターで⽇⽤品を買うついでに
＊花の通販カタログを取り寄せた
＊ネットショップで購⼊
＊近所の花屋が無⼈販売しているので、利⽤している。
＊⽇⽤品の買い物に⾏くついでに百円ショップで購⼊しました。
＊メルカリなどで苗や種を購⼊している。
＊⺟の⽇⽤にネットでお花を購⼊
＊通勤の帰りに週末かならず調達します。
＊私が花好きなので、夫が買ってきてくれます。考えてみれば、ここしばらく⾃分で選んだことはないです。
＊いつも家族が購⼊しているのでわからない
＊双祖⽗⺟やそのまたお⺟さんの為に、お墓参りのたびに、素敵なお花を、駅ビルで探しています

●買いに⾏けない
＊通勤途中で花屋へ⽴ち寄ってましたが、在宅ワークになったためお気に⼊りの花屋へ⾏けなくなったのが悲しいです。
＊花屋に花を買うために出掛けることが出来なくなった
＊⽣産者さんが困ってると聞いたので、そのお花を買いたいのにどこで売ってるのか分からない
＊いつものお気に⼊りの会社近くのお花屋さんは時短営業で仕事帰りに寄れなくなってしまいました。

●もともと花を買う習慣がない
＊余り買わない。
＊花屋さんにはあまり⾏かない
＊かなり昔に購⼊して以降全く購⼊していないが、花屋さんの側を通る度に気になっている
＊定期的に花を買う習慣がない。
＊普段からほとんど購⼊しない。

●その他
＊正直、⾷べるだけで精⼀杯の家計なので近所の⼈からお花をお裾分けしてもらった時のみ飾っています。でもグリーンが欲しい時は、⼩松菜や⻘梗菜などを
リボベジするとお花が咲くことがあるのでそれで楽しんでいます。

＊ネットで、１本から好きなお花(種類、⾊等）を選んで購⼊できるものがあればいいなと思います。
＊先⽇、公園で娘が⾒つけた桜を飾りました。
＊⼦供が詰んだ花を飾っている
＊結婚式に出てもらった



Q9.直近で、購⼊している花やグリーンの種類を教えてください。あてはまるもの全てお選びください。
（複数回答可/その他をお選びの⽅は具体的にお書きください）
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57%
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特に購入していない。

主に野菜や果物などの苗を購入している。

主にガーデニング用の花苗を購入している。

主にインテリアグリーン（観葉植物）を購入している。

主に鉢花を購入している。

主に切り花を購入している。

切り花が突出

n=950

Q9.その他の回答

ドライフラワー
プリザーブドフラワー
多⾁植物
苔⽟の苔
桜と花街道の盆栽
野菜苗・種
ハーブ苗・栽培キット
花の球根・種ヒヤシンスと
もらった花
仏壇⽤の花
野草を摘んで



Q10.ご⾃宅で花やグリーンを飾る場所、もしくは飾りたい場所はどこですか︖当てはまるものをすべて
お選びください。 （複数回答可/その他をお選びの⽅は具体的にお書きください）
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どこにも飾らない

仏壇

洗面台

書斎

寝室

キッチン

トイレ

食卓

玄関

リビング

Q10.その他の回答

⾃室
仕事場
⼦供部屋
テレビ台
ベランダ
階段の踊り場／階段
廊下のディスプレイスペース
床の間
⽞関周り
バスルーム
ロフト

n=950



Q11.花やグリーンを飾る際に、困っていることは何ですか︖あてはまるものを全てお選びください。
（複数回答可/その他をお選びの⽅は具体的にお書きください）
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16%
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44%

41%

21%

28%
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その他

水替えや水やりなど、こまめに手入れができない

花バサミを持っていない

花瓶を持っていない

素敵に飾る方法がわからない

花の扱い方やグリーンの育て方に関する知識がない

花屋さんに行っても、何を買ったらよいのかわからない

飾りたい気持ちはあるが、部屋にどんな花やグリーンを飾ったらよいのかわからない

扱い⽅・育て⽅の知識がない
飾り⽅がわからない、が多数

全体の5％は
特に困っていることはないと回答

n=950



（Q11.その他回答まとめ）

【切り花に関して】
●⼿⼊れの⽅法がわからない問題

●⽇持ちしない問題

●飾る場所がない問題

●花瓶がない・飾り⽅がわからない問題

●ペット問題

●価格・購⼊時の問題

【鉢物・グリーンに関して】
●⼿⼊れがわからない問題

●すぐ枯らしてしまう問題

●飾る場所・⽇当たり悪い問題

●⾍発⽣・衛⽣⾯問題



Q11.その他回答
●特に困っていることはない（全体の5％）
＊困ることはない。…39件
＊困っていることはないのですが、お花が⼤好きでよく飾ってましたが外出できず買いに⾏けないのがストレスです…。
＊在宅療養中の⺟と祖⺟のケアが今まで時間的に無理だったので今お花を飾っては⾃分なりに楽しんでいます
＊昨年末から家にお花を飾る習慣を続けています。

【切り花に関して】
●⽇持ち問題
＊⻑持ちしない。
＊切り花を⻑く持たせるのに苦⼼しています｡
＊切り花は⻑持ちしない。
＊⽇持ちがしない。
＊すぐに傷んでくる
＊花によって切花の寿命が異なり、⻑く持たせる花の種類や⽅法がわからない
＊切り花が⻑持ちしない
＊⻑くもたせたい
＊花もちを⼯夫するのに、困る
＊夏場は花が痛みやすいのでこまめに⽔を変える。他にいい⽅法があったら教えてほしい。
＊⻑持ちさせる⽅法がわからない
＊切り花を⻑持ちさせたい
＊夏場は花が⻑持ちしない。
＊すぐにお花が萎れたり枯れたりしてしまう

●⼿⼊れ問題
＊お花によって、花瓶にいれる⽔の量が多かったり少なかったりするので
＊⽔が臭くなる
＊⽔換えのタイミングがイマイチわからない
＊部屋の適切な温度がよくわからない
＊ドライフラワーにすると、⾍がよってくるときがある
＊捨て時のタイミング
＊散ったときの掃除
＊しべや弁が落ちて散らかる



●飾る場所問題
＊リビングなどのほか⽞関にも飾りたいが、花を飾るスペースがないこと。
＊購⼊した花の名前を忘れてしまったとき
＊飾りたい花が多すぎて飾る場所に困る
＊飾るのに適切な場所が少ない。
＊こどもが⼿の届くところには置けないので、置く場所が限られている。
＊⾷卓に置くと家族には嫌がられる…
＊飾りたい場所はあってもそこに飾るスペースがなかなかない。とれない。
＊リビングに飾りたいが飾る場所がない
＊室内が全体的にあまりにも⽣活感がありすぎて映えない気がしてならない。

●花瓶問題・飾り⽅問題
＊良い花瓶に出会えていないこと。
＊花瓶はいくつも所持しているのですが、なかなか求めているちょうど良い花瓶に出会えない。
＊お花によって合う花瓶が違うので、何個か持ってはいますがそれでも他のサイズが欲しくなります。場所も取るのでオールマイティな花瓶があるといいなぁ。
＊お花の量や⼤きさに合う花器がなかなかない。
＊花瓶がないので酒瓶を使っているが問題ないかがよくわからない。
＊花瓶にうまく挿すことができない
＊切り花を買って家で花瓶にいける時に、上⼿にスタイリングするのが難しい。
＊うまくアレンジメントできない

●ペット問題
＊猫が⾷べようとする。
＊猫と暮らしているので飾れる花が限られてしまうこと。以前、百合の葉をかじってしまい夜間救急に駆け込んだことがあります。避けた⽅がよい植物が多過ぎ、
初⾒の花だと判断がつかないことも。どうしても飾りたい花は猫たちの⼊れない部屋だけに飾っていますが、「猫がいても⼤丈夫な花束セット」みたいな提案が
あるととても助かります。
＊猫がいたずらする
＊ペットが邪魔をする
＊保護猫がいますので、その部屋は避けたいと思います



●価格・購⼊時の問題
＊値段や種類に迷ってしまう。
＊価格が⾼い
＊毎⽇飾りたいがお⾦がかさむ
＊好みのグリーンや花が近くに売っていない
＊切り花の種類が豊富のため、外出⾃粛になる前は娘を連れて近所の花屋さんによく⾏っていましたが、値段が表⽰されていないため、正直購⼊しづらいこと。
これはいくらですか︖と何種類も聞くのも気が引けるし、同じお花でも買う時によって値段が違うため、今の時期すごく⾼かったらどうしようと思い、いつも控えめ
（2〜3本程度）しか購⼊できないこと。
＊⾃分で選ぶ花の種類がいつも偏ってしまう
＊いつも迷いがち。
＊⼀輪だけ買ったら迷惑かなと考えてしまう
＊センスがなくて選ぶ花の組み合わせがわからない
＊好きなお花が花屋さんにない
＊庭の花や近所の花屋だけだと、どうしてもマンネリ化してしまう
＊いつも同じような花を買ってしまう。

【鉢物・グリーンに関して】
＊カビや⼟などの衛⽣⾯が気になります。
＊観葉植物も買いたいが、何故か枯らしてしまうので、育て⽅のコツがしりたい。
＊⾍の発⽣。有機肥料などは使わないようにしていますが、やはりどうしても多少はついてしまうことがあるので、室内で育てるのは苦労してます。
＊⽔やりのタイミングがよくわからないです
＊花によって⼿⼊れ⽅法が違う気がするけれど、うまくできない
＊観葉植物の植え替えが難しいのと、株を増やしたいが難しそう。
＊マンションの⽞関に⼀鉢⼩さな鉢植えを飾りたいのですが、廊下は共有箇所なので
＊お花は好きで切り花を飾ったり鉢に植えたりはしていますが、⼟や肥料などの知識はあまりありません。これから知識を得て栽培していきたいと思っています。
＊切花より鉢植えなどで⻑期に楽しみたいが、間取りが悪く⽇光が当たらず断念している。切花なら⽇に当たる場所に移動でき、明るいところで眺められる。
＊⽇当たりが良くない場所でも育つグリーンの種類があまり無いので探すことに苦労しています。
＊⽇当たりが悪く元気に育たない。
＊今ずっと家にいるので、⽔をあげすぎてしまい、根腐れさせてしまったものがあります…。難しいですね。
＊⽞関やリビングに置きっぱなしにしたいが、⽇当たりが悪いと枯れそうで、
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